

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anna Miškovská
Vedoucí práce: PhDr. Kamila Řasová, PhD.
Název práce: Vliv vzdělání a pracovního prostředí na výběr a uchopení jednotlivých fyzioterapeutických metodik užívaných při léčbě sclerosis multilpex
Autor posudku: Mgr. Pavla Formanová
Oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

2

Studentka si vybrala školitelem zadané téma, tak jej nehodnotím z hlediska originality.

Vzhledem k rozmanitosti rehabilitačních škol a jimi využívaných různých přístupů na neurofyziologickém podkladě je více než pravděpodobné, že se bude náhled na vybrané fyzioterapeutické metody a postupy lišit jak u studentů, tak u pracovníků rehabilitačních klinik.

Samozřejmě nejsem nijak proti, aby bylo toto téma podrobněji zpracováno a ověřeno dotazníkovým šetřením.

Spíše bych dala ale přednost praktičtějšímu seznámení studentky s nějakou např. méně používanou metodou na neurofyziologickém podkladě v rámci léčby RS.

- 2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

3

Studentka stručně uvedla přehled vyšetřovaných fyzioterapeutických metodik. Citovala dostupnou českou literaturu.

V další části pokračovala historií a charakteristikou vybraných rehabilitačních klinik (FNKV a FN Motol) a zmiňuje studium na 3.LF UK a 2.LF UK. V této části mi trochu chybí počty hodin, které jsou věnované vybraným metodikám a možná by bylo vhodné zmínit i poměr hodin teorie versus praxe na jednotlivých fakultách.

Chtěla bych ale vyzdvihnout metodiku práce, zpracování dat a výsledků v tabulkách a grafech. Takovéto zpracování se vidí v odborných pracích a pro další práci (např. magisterskou) bude mít studentka jistě předstih před studenty, kteří takto se svou prací nepracovali.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

Bylo jistě zajímavé porovnat, jak moc se liší vědomosti a zkušenosti studentů u zjišťovaných parametrů (procedurální učení, deklarativní učení, svalová reedukace, neuroterapeutická facilitace a Task oriented approach) vybraných metodik v rámci jednotlivých vysokých škol a taky mezi sebou. Bohužel se to nepodařilo zjistit mezi terapeuty rehabilitačních klinik, jak píše sama autorka.

Důležitým závěrem bylo zjištění, že pohled terapeutů ve FNKV a studentů na 3.LF se liší zejména proto, že terapeuti kromě teoretických znalostí mají několikaleté klinické zkušenosti.

Myslím si, že je ale podstatné, že léčení RS a jiných neurologických onemocnění různými metodami na neurofyziologickém podkladě může vést ke stejnému cíli. Toto je také názor nestora české neurorehabilitace doc. Františka Věleho.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Ke zpracování práce nemám námitek.

Body celkem

12

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Jaké Vámi uvedené metody v této práci jste si v rámci studia mohla vyzkoušet v praxi na pacientech?

Jak by jste vlastními slovy vysvětlila citaci Magnuse „Každý pohyb začíná držením a končí držením?“

Kolik vektorů sil se nejčastěji využívá ke stimulaci spoušťových bodů při Vojtově reflexní stimulaci?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

Velmi dobře

Datum:

21.5.2010

Podpis:

Pavla Formanová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>